



Prefeitura do Município de Carmo do Rio Verde

Estado de Goiás

Praça Alfredo Nasser, S/N Centro – Fone (62) 3337-6946

CNPJ 11.335.591/0001-74

QUARTA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2016

A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CARMO DO RIO VERDE, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 02.542.5381000-53, com sede administrativa na Praça Alfredo Nasser, S/N, centro, neste ato representado pelo Presidente da Comissão do Concurso Luceandro Elizeu Antônio do Couto, portador do R.G. nº 3237926 e inscrito no CPF nº CPF: 803.745.571-87, residente na cidade de Carmo do Rio Verde - GO, torna público a retificação do edital de abertura do Concursos Público nº 001/2016.

Art. 1º Retifica-se o item 6.1.22 conforme segue.

Onde se lê:

6.1.22 Fica expressamente proibido levar o caderno de prova, sob pena de eliminação do candidato no Concurso Público.

Leia-se:

6.1.22 Somente nos últimos 30 (trinta) minutos de prova será permitido ao candidato levar o caderno de prova. Fica expressamente proibido levar o caderno de prova antes desse horário, sob pena de eliminação do candidato no Concurso Público.

Art. 2º Ficam mantidas as demais disposições constantes no Edital de Abertura do referido Concurso Público.

Carmo do Rio Verde/GO, 01 de agosto de 2017

LUCEANDRO ELIZEU ANTÔNIO DO COUTO
Presidente da Comissão de Concurso Público nº 001/2016
